

这个平安夜:雨一直在下,气氛也火辣

[这些活动,锦上添花]

苏宁电器、江苏都市网“幸运大礼”昨送出 “幸运气球”太疯狂



圣诞老人送上“圣诞幸运气球”,希望它给市民们带来祝福和好运。

快报记者 洪波 赵杰 摄

昨天下午5点刚过,在新街口正洪广场和苏宁商茂广场店门口,一群手持黄色气球的“圣诞老人”成为街头一景。听说“圣诞老人”们是给市民送“幸运气球”来了,大家立马围上来,争相领取,不到半个小时,7000只印有江苏都市网logo和苏宁商茂广场店开业字样的“幸运气球”就被领取一空。

“幸运气球”响遍街头

昨天傍晚,虽然下起了小雨,但丝毫没有影响“圣诞老人”们派发“幸运气球”的进度,热情的南京市民让他们忙得不亦乐乎。

在新街口,看到与气球同时发放的祝福卡上写着“为圣诞添声响为自己摸大奖”,现场的市民纷纷表示“要讨个彩头”。“啪——啪——啪”,正洪广场上立刻热闹起来,一些市民认为“圣诞幸运气球”让人疯狂。还有的人撕下祝福卡上的抽奖券,送到了苏宁商茂广场店门口的回收处,然后轻举气球继续逛街购物。

这些“幸运气球”,不仅是苏宁电器和江苏都市网送给大家的圣诞祝福和幸运大礼,也是为了庆祝江苏都市网开通、苏宁电器岁末系列活动及苏宁电器商茂广场店即将开业。

圣诞温情洒满南京

随后,在湖南路步行街,在1912街区,上演了几乎相

同的一幕。“圣诞幸运气球”一走上街头,无一例外成为现场焦点,被抢一空。昨天晚上6时30分,在山西路,苏宁电器数十位身穿圣诞老人服装的员工穿梭于湖南路的节日人群中,用气球为大家送上圣诞的祝福。晚8时许,1912街区,细细的冬雨挡不住人们的圣诞热情,有人高举“幸运气球”呼朋引伴,有人将它带进了酒吧……

送抽奖卡领取大礼

昨晚,领取“幸运气球”的市民,不少人现场把抽奖卡送到了位于苏宁商茂广场店门口的回收处。不过,也有很多未来得及送回的市民。那么,请记得把它送到统一的回收处,在这些祝福卡里,将会产生液晶电视大奖和众多的免单机会。

活动设置了特等奖1名,奖价值4000多元的液晶电视一台;一等奖2名,购物免单1000元;二等奖3名,免单500元;三等奖5名,免单200元;四等奖10名,免单100元;五等奖100名,免单50元。此外,在12月31日到2008年1月1日,凡是抽奖卡末尾号为6、8、9的市民,都可在苏宁电器商茂广场店,获得“福”字一张。

开奖时间定在12月30日上午,中奖名单也同时公布在苏宁电器商茂广场店堂。

快报记者 陈刚

百事可乐、中央商场、快报、江苏都市网“祝福大搜索”现场火爆 市民祝福太热烈



“南京市民08祝福创意广场汇”,吸引了大批市民前来写下祝福语。

快报记者 洪波 摄

除了在现场留下祝福,从昨天开始,直到2008年2月4日,所有参加者还可登录江苏都市网(www.js.cn)留下祝福,或者上传为中国队加油的姿势照片。参加者还有机会获得百事可乐提供的赠饮一罐,活动还会每周评选出最有创意的祝福和最具有创意的姿势,并送出千元奖品。活动还设置了竞猜环节,由百事可乐搭建的“加油!中国!”地标到底由多少易拉罐搭成?如果你有自己的答案,来验证下准不准吧?答案将在2008年2月5日公布,猜中者将有获得千元的KAPPA运动装备哦!

昨天下午3点,中央商场门口的百事可乐“加油!中国!”地标上,由百事可乐、中央商场、现代快报和江苏都市网联合举办的大型活动——“南京市民08祝福创意广场汇”刚一揭幕,就被围得水泄不通,众多市民迫不及待地留下自己的“墨宝”:有送给中国的,有给中国队的,有给亲人,还有给自己的。

人太多

记者镜头

[17:30 新街口]

昨天傍晚5点多,下起了淅淅沥沥的小雨,可丝毫没有减弱人潮从四面八方涌向新街口的热度。

商场、饭店,甚至步行街上,到处都是人。“你在哪?”路上,时不时可以看到通过手机寻找同伴的人。

教堂早已坐满了市民,过道里还多加了一排座位,一名义工站在台上带领大家齐唱圣歌。陆续有市民想进教堂听圣歌,工作人员只好维持秩序。“出去几人,就进来几人,里面实在没座位了。”一名义工说。

[19:00 1912酒吧街]

下雪了!“激情百度”酒吧门口下起了厚厚的“大雪”。人群被这雪花吸引,狂欢的味道更足了。

见习记者 童婷婷

[18:00 圣保罗教堂]

昨晚6点,记者来到位于太平南路396号的圣保罗教堂。能容纳2000人的

路太堵

记者感受

停车难:20分钟等不到一个车位

昨天下午5点半,记者来到新街口沃尔玛。一位交通协管员介绍,还不到5点半,万达购物广场的地下停车场就停满了。

“听说中央商场也满了,我从淮海路那边进来,已经等了20分钟了,连个中间位置也没占到!”司机张师傅唉声叹气。6点不到,两大地下停车场都已经没有泊位了,只有出来一辆车才能放一辆车进去。

打车难:40分钟还没打到车

停车难,打车也难。记者看到,中央商场前的出租车等候区也是人满为患,小小的等候区排了几十号人。

站在队伍中间的张阿姨是下午来新街口给孩子们买礼物的,40分钟的等待已经让她冻得瑟瑟发抖。“我就住在五台山,早知道等的时间这么长我就回家了!”

乘公交难:车一站就被包围

昨天,记者在大洋百货门口的公交站台看到,任何一辆公交车驶进,等候的乘客就会一拥而上,公交车就像沙丁鱼罐头一样被挤得密不透风。

南京公交总公司营运处负责人告诉记者:“我们已经排了圣诞出车计划,遇到客流变化会及时调度增车,确保大客流能够及时疏散掉。”

实习生 谭明村
快报记者 鲍铭东 毛丽萍



南京1912街区上空飘起“雪花” 快报记者 唐伟超 摄



南京新街口商业区交通拥堵 快报记者 顾炜 摄

平安夜太美 肉眼可看火星冲日

快报讯(通讯员 马伟宏 记者 安莹)江苏省天文学会昨日通报,继本月19日火星离地球最近之后,25日还将发生火星冲日——从即日起至明年1月份都是人们观测火星的好机会。只要天气晴朗,日落时,一颗星星就会从东稍偏北方向升起,夜半时分就能目睹一颗红色巨星雄踞天空的天文奇观。据悉,在我国绝大部分地区,火星都可以升到很高的仰角位置,这对观赏和摄影都相当有利。

昨晚,细心的人不难发现,天空中有一颗似火的红色星球映入眼帘,其亮度超过周围所有的星星,它就是将于25日冲日的火星。

据江苏省天文学会专家介绍,火星是距离地球最近的地外行星,它缓慢地运行在众星之间,亮度变化较大。当其绕日公转运行到与太阳视黄经相差180度时,称之为“冲日”。此时,火星与地球、太阳几乎成一条直线,地球正好处在火星与太阳之间。从地球上看去,火星在子夜时分出现在苍穹最高处,此时其地平高度角最大。

熊黛林签名袋太诱人

德基圣诞派对上,熊黛林签名环保购物袋被3600元拍走

昨天,德基广场的“圣诞华舞”圣诞派对不仅设置了拍卖环节,还请来了名模熊黛林走秀,其签名购物袋更以3600元的价格拍出。

熊黛林巧妙回避“男友”

拍卖会还没开始,名模熊黛林已成了全场焦点。作为从南京走出去的名模,熊黛林对南京的走秀活动格外热衷。“我今年9月刚刚回来过,经常回南京逛街。”

出席昨天的活动,熊黛林身穿玫瑰红礼服,始终保持淑女风范,笑不露齿,亭亭玉立。有记者提问,她也是轻声细语,一一回答。问起熊黛林会为男友准备什么样的圣诞礼物,她还是有些回避,“圣诞节,我是准备了很多礼物,送给我的一些女性和男性朋友。”



熊黛林签名手袋拍出3600元高价。快报记者 唐伟超 摄

签名环保袋飙价3600元

拍卖会上的第一件拍品是熊黛林签名的环保购物袋,起拍价格300元。最终,一位带着墨镜的神秘男士以3600元的价格拍下这个购物袋。记者一路追随,了

解到这位先生姓朱,是南京一家知名企业的负责人。

德基广场昨天还拍卖了GUESS手袋、LANCERL旅行箱、玛丝菲尔皮草等国际品牌的商品,“所有的善款都将投入环保事业。”

快报记者 张波

今年圣诞节,除了常规的吃喝玩乐外,与以往不同的是,“环保+慈善”成了今年的两大主题。

其实,早在圣诞节前,不少商家都推出了环保购物袋,在吸引眼球的同时,宣传环保概念。

同时,近年来“慈善”越来越被人所热衷。平安夜,一位参与慈善拍卖的市民表示:“随着市场越来越国际化,慈善概念也越来越深入人心,相信以后,南京的慈善活动也会越来越多。”

快报记者 张波

今年圣诞特点

环保+慈善